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O fluxo imigratório para as potências econômicas européias 

 

 

1) Por que atualmente a Europa é um dos principais pólos de atração de imigração 

do planeta? 

R. Por sua estabilidade econômica. 

 

 

2) O que o fim do socialismo, no início da década de 1990 gerou? 

R. O aumento dos fluxos migratórios no continente europeu. 

 

 

3) Como vive grande parte dos imigrantes na Europa? 

R. De forma clandestina, em geral, essa população é hostilizada pelos 

habitantes locais. 

 

 

4) Levada ao extremo, como essa aversão aos estrangeiros é denominada? 

R. Xenofobia. 

 

 

5) No que refletem a intolerância e a discriminação em relação aos imigrantes? 

R. No crescimento de partidos políticos abertamente xenófobos, além de 

organizações e promovem atos de violência física contra os imigrantes. 

 

 


